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Yypo 1: Zdyxpion mopatnpodusvay opiloviiwv oovioTwomy eXItayovons atov otabuo ALV

(emavw Koai KEVvIpo) ue ) avvOeTikn Toyaio 0piloviia cOVIOTWOO. (KOTM).
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Yyqpoe 2: X0ykpion mopoTHpotUEV@Y POCUATOV OTOKPIoNS (0plotepd,) kou midatovg Fourier
(oeé1a) orov arabuo ALIV (ovveyeic ypouués) ue to. aviiotorya ovvOetikd paouoTo. (OTIKTES

VPOYUES).
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Typo 3: 2oyrpion wopotnpoduevwy opiloviiawy coVIGTWoOY ETITOYVVONS atov otalduo ATHA

(emdve ka1 kKEVTpo) ue ) oovBetikh Toyaia opiloviio. coVIeTWOoo (KOTW).
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Tyqpo 4: Z0yrpion mopoTHPODUEVWY POCUATOV OTOKPIONS (OploTepd,) kar mhdtovg Fourier
(0e&16) otov ortabuo ATHA (ovveyeic ypouuss) ue ta aviiotoiyo. ovvOeTikd, paouoTo. (OTIKTEG

PPOUUES).
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Yo 5: 2oyrpion wapatnpovuevav opi{oviimy oovieTwomy ETITavvens otov arodué CHAL

(emdve Kar kKEvipo) e ) oovBetikh Toyaio opiloviio. cOVIoTWOoo (KOTW).
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Yymua 6: 2oyrpion mopatnpodUsEVmY POCUGTMV OTOKPIoHS (0plotepd) koi mAdtove Fourier
(0ec1a) orov otabuo CHAL (ovveyeic ypouués) ue ta avtiotoryo. ovvOsTike. paouato, (OTIKTES

VPOUUES).
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Xypa 7: Zoyrpion wopotnpoduevmy opil{oviiwy auvioTwomy emitdyovens atov otofuc COR

(emdve ka1 KEVTIPo) ue ) oovOeTiKy Toyaia 0pilovTio cOVIGTWOO (KOTW).
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Tyqpo 8: Xoyrpion mopoTnpolUEVWY POCUGTOV OTOKPIONS (0plotepd) kar mhdatovg Fourier

(0e&16) orov orabuoé COR (ovveysic ypouuss) ue ta ovtiororya ovvOetikd, paouate, (OTIKTES

PPOUUES).




IIAPAPTHMA 4

l XTAOGMOX DFNA I

07T A I B LI N LI B S B B B B
20 o Observed Longitudinal |
O A l
<> —R0— —
8 - _
e e I e e \ T I I I N
g 20 - Observed Transversal |
N
s’ L _
& o Ay
g - —
5 20— —
> L _
S A0 \ T I B B N B B
< 20 L Random Horizontal Synthetic |
O - —
—20— —
Qe i IR I R R R R
8 d) 10 15

Time (sec)

Yympa 9: Zoyrpion mopotnpoduevwv opiloviiwv oovieTwomy emitayvvens ooy atobué COR

(emdve ka1 KEVTIPo) ue T oovOeTikh Toyaia 0pilovTio cVIeTWOO (KOTM).
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Tyqpo 10: Zoyxpion mopatnpoduevov poouatoy omokpions (opiotepd,) kot widtovs Fourier

(0e&1a) orov orabuo COR (ovveysic ypouuss) ue ta oviiororya ovvOeTike, pAaouaTe, (OTIKTES

VPOUYES).
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Yympo. 11: Xoyrpion mopotnpoduevwv opiloviimwv oovioTwomy exitayvvons otov otalduo FIX

(emdva Kar kKEvipo) ue ) oovBetikh toyaio opiloviio. ooVIoTWOoo (KOTW).
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Yympa 12: 2oykpion mopotnpoduevwy QoouGTwY ArnoKpLonS (opilotepa) kai mhatovs Fourier
(0ec1a) orov otabuo FIX (ovveyeis ypouues) ue to aviiotoryo oOVOETIKG PAoUATO, (OTIKTES

VPOYUES).
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Xypa 13: Zoykpion mopotnpodusvov opilovtimy oovietwaomy emtoyvvons otov otofuo GYS

(emdve ka1 KEVTIpo) ue T oovOeTiKh ToYaLia 0pIloVvTio. CVOVIGTWOO (KOTW).
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Yo 14: Zoykpion mopotnpoduevoy poouGTOV OTOKPIoNS (0pioTepd,) kol mAdtovs Fourier
(0ec1a) orov orobud GYS (ovveyelc ypouuég) ue to aviiotorya ovvOeTIKd Qpaouata (OTIKTES

VPOUUES).
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Yypo 15: Xoykpion mopotnpovuevov opiloviiwy cuVIOTOO®OV ETITOYVVONS OTOV GTOHUO

HALI (eméve xar kévipo) ue t oovBetikn toyaia opiloviio ooviaTwaoo, (KOTw).
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Yo 16: Zoykpion mopotnpodUevmy pooUGTOV OTOKPIoNS (0pioTepd,) kol mAdtovs Fourier
(0ec16) orov orabuo HALI (ovveyeic ypouués) ue to. ovtiotoryo ovvOetiKa paouoto, (OTIkTes

YPOUUES)
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Yypoe 17: Xoykpion mopotnpovuevwv opiloviiwy ooVIOTOOOV ETITOYVVONS OTOV GTOGUO

KERT (emavm kot kévipo) ue ) ovvletikn toyaio opi{oviia covioTmoo.
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Yo 18: Zoykpion mopatnpoduevov pooucToy omokpions (opiotepd,) kai wAdrovgs Fourier
(0e&16) otov otabuo KERT (ovveyeic ypouués) ue to aviiotoryo. ovvOetikd, paouoto (oTIKTég

PPOUUES).
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Yypoe 19: Xoykpion mopotnpovuevwv opiloviiwy ouVIOTWOOV ETITOYVVONS OTOV GTOHUO

KERT (emavm kot kévipo) ue ) ovvletikn toyaio opi{oviia covioTmoo.
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Tyqpo 20: Zoykpion mopotnpoOUEVOV POCUATOV OTOKPIoNS (0p1oTepd,) Kol mAdtovs Fourier
(0e&16) otov otabuo KERT (ovveyeic ypouués) ue to aviiotoryo. ovvOetikd, paouoto (oTIKTég

PPOUUES).
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Yyqpoe 21: Xdykpion mopotnpoduev@y opiloviiawy GUVIGTOOWOV ETITOYVVOHS OTOV GTOHUO

MNSA (erévew o kéEvipo) e ) ovvOetiky Toyoio 0pi{oviio. cVIGTOOO. (KATW).
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Yympa 22: 20ykpion mopoTipoOUEVOY POCUGTWV GTOKPLONG (0plotepa) Kol mhatovs Fourier

(0e¢16) orov otabuo MNSA (cvveyelc ypouués) e ta aviiororyo. ovVOETIKG, PATUATO (OTIKTES

VPOYUES).
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Tyqpo 23: Xoykpion mopotnpovusv@y opiloviiwy oUVIOTWO®OV ETITOYDVONS OTOV GTOGUO

KERT (emavm kot kévipo) ue ) ovvletikn toyaio opi{oviia covioTmoo.
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Tyqpo 24: Zoykpion mopoTHpoOUEVOV POCUATOV OTOKPLoNS (0p1oTepd,) kai mAdtovs Fourier
(0e&16) otov otabuo KERT (ovveyeic ypouués) ue to aviiotoryo. ovvOetikd, paouoto (oTIKTég

PPOUUES).
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Yo 25: Xoykpion wopatnpovusvay opiloviiwy coVIoTWOOY ETITOYVVONG 0ToV 0Todudé RFN

(emdve Kar kKEVipo) e ) oovBetikh Toyaio opiloviio. cOVIoTWOoo (KOTW).
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Yympa 26: Xoykpion mopotnpodUEVWV QOCUGTWYV GTOKPLONG (aplotepa) kol mwiatovs Fourier

(0ec16) orov orobud REN (ovveyelc ypouues) ue ta aviiororyo ovvOetika @aouota (oTikTes

VPOYUES).
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Yympa 27: Xoyrpion mwopotnpovuEvwy opIloVIIY GOVICTWOMY ETITAYVVOHG 0TOV oTobuo

SGMA (emévw kot kévipo) ue t oovletikn toyaio opiloviia ovVIeTOG0. (KATW).
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Yympa 28: 2oykpion mopoatnpodUEVWYV QOCUGTWV ATOKPLONG (0plotepa) Kail mhatovs Fourier
(0ec16) orov orabuo SGMA (ovveyeic ypouuss) ue to. ovtiotoiyo, covOeTIKG Paouata (OTIKTES

VPOUUES).
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Tyqpoe 29: Xoykpion mopotnpovusevoy opiloviiwy oOVIOTWO®OV ETITOYDVONS OTOV GTOOUO

SGMB (emdvw kor kévipo) ue t ovvOetixy toyaio opiloviia ovvIoToa. (KATw).
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Yypoe 30: Zoyrpion mopatpodUEV@V POCGUATOV OTOKPIoNS (0pioTepd) kol mAdtovs Fourier
(oe&ia) orov otabuo SGMB (ovveyeis ypouués) pe ta ovtiotoiya ovovOetikd PacuoTa (OTIKTEG

VPOUES).
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Yyqpoe 31: Xdykpion mopotnpoduev@v opiloviiawv GUVIGTOOWOV ETITOYVVOHS OTOV GTOGUO

SPLA (emavw kot kévipo) ue ) ovvletikn toyaio opi{oviio, aovioTwoa (kdTw).
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Typo 32: Zoyrpion mopotHpoOUEVOV POCGUATOV OTOKPIoNS (0pioTepd,) kol mAdtovs Fourier
(0e&1a) otov otabuo SPLA (ovveyeic ypouués) ue ta avtiotoiyo ovovOetikd paouota (OTIKTES

VPOUES).
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Tympo 33: Xoyrpion mwopatnpoduevay opiloviimy covieTmomy ETIToyvvens atov artoduo THI

(emdve ka1 KEVTIpo) e ) oovBetikh Toyaia opiloviio coVIeTWOoo (KOTW).
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Yoo 34: Zoykpion mopoTHpOOUEVOV POCUATOV OTOKPLoNS (0p1oTepd,) kol mAdtovs Fourier
(0ec1a) orov ortabuo THI (ovveyeic ypouués) ue ta aviioroiyo ovvOeTike QAoUaTo (OTIKTES

VPOUUES).



